
13. Munkaerő-kölcsönzés keretében történő munkavégzés ***II (vita)

Ajánlás második olvasatra a Tanács közös álláspontjáról a munkaerő-kölcsönzés keretében történő munka-
végzésről szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel [10599/2/2008 –

C6-0327/2008 – 2002/0072(COD)] – Foglalkoztatási és Szociális Bizottság.
Előadó: Harlem Désir (A6-0373/2008)

Harlem Désir előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

ELNÖKÖL: Mechtild ROTHE

alelnök

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) és Xavier Bertrand (a Tanács soros elnöke).

Felszólal Elisabeth Morin, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ieke van den Burg, a PSE képviselőcsoport
nevében, Ona Juknevičienė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Ewa Tomaszewska, az UEN képviselőcsoport nevében, Pedro Guerreiro, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Roger Helmer, független, José
Albino Silva Peneda, Richard Falbr, Siiri Oviir, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Kyriacos Triantaphyllides, Philip
Bushill-Matthews, Harald Ettl és Őry Csaba.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Dumitru Oprea, Silvia-Adriana Țicău, Elisabeth Schroedter, Czesław
Adam Siekierski, Richard Howitt és Marie Panayotopoulos-Cassiotou.

Felszólal Xavier Bertrand, Vladimír Špidla és Harlem Désir.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.22-i jegyzőkönyv, 4.3. pont.

14. A házassági ügyekben alkalmazandó jog * – A házassági ügyekben alkalma-
zandó jogra vonatkozó szabályok bevezetéséről szóló tanácsi rendelet
módosítása (vita)

Jelentés a Tanács rendeletére irányuló javaslatról, amelynek tárgya a 2201/2003/EK rendeletnek a joghatóság
tekintetében történő módosítása és a házassági ügyekben alkalmazandó jogra vonatkozó szabályok beveze-
tése [COM(2006)0399 – C6-0305/2006 – 2006/0135(CNS)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi
Bizottság.
Előadó: Evelyne Gebhardt (A6-0361/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0106/2008) felteszi: Evelyne Gebhardt és Gérard Deprez, a LIBE bizottság
nevében, a Bizottsághoz: A 2201/2003/EK rendeletnek a joghatóság tekintetében történő módosításáról és a
házassági ügyekben alkalmazandó jogra vonatkozó szabályok bevezetéséről szóló tanácsi rendeletre irányuló
javaslatról (B6-0477/2008).

Evelyne Gebhardt előterjeszti a jelentését és kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.
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ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Carlo Casini (a JURI bizottság véleményének előadója), Panayiotis Demetriou, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Inger Segelström, a PSE képviselőcsoport nevében, Sophia in 't Veld, az ALDE képviselő-
csoport nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Eva-Britt Svensson, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Daciana
Octavia Sârbu és Gerard Batten.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski, Carlos Coelho, Konrad Szymański,
Ljudmila Novak és Dumitru Oprea.

Felszólal Jacques Barrot.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Evelyne Gebhardt.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.21-i jegyzőkönyv, 8.26. pont.

15. Az Ausztrália–EU PNR-megállapodás értékelése – Az EU és a PNR-adatok
(vita)

Jelentés az Európai Parlament Tanácshoz intézett javaslatáról az Európai Unió és Ausztrália közötti, az
Európai Unióból származó utasnyilvántartási adatállomány (PNR) adatainak a légi fuvarozók általi feldolgo-
zásáról és az Ausztrál Vámszolgálat részére történő továbbításáról szóló megállapodásról [2008/2187(INI)]
– Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Sophia in 't Veld (A6-0403/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0100/2008) felteszi: Sophia in 't Veld, Martine Roure, Philip Bradbourn és
Sylvia-Yvonne Kaufmann, a LIBE bizottság nevében, a Bizottsághoz: Az EU utas-nyilvántartási adatai
(PNR-adatai) (B6-0476/2008)

Sophia in 't Veld, sajnálatát fejezi ki a Tanács távolléte miatt, majd előterjeszti a jelentést és kifejti a szóbeli
választ igénylő kérdést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Az elnök visszatér az előadónak a Tanács távollétével kapcsolatban elhangzott gondolataira, és kéri, hogy
azokat terjessze majd képviselőcsoportja elnöke elé.

Felszólal Sophia in 't Veld.

Felszólal Philip Bradbourn, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Roselyne Lefrançois, a PSE képviselőcsoport
nevében, Sarah Ludford, az ALDE képviselőcsoport nevében, Kathalijne Maria Buitenweg, a Verts/ALE kép-
viselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Carlos Coelho és Stavros
Lambrinidis.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Dumitru Oprea, Silvia-Adriana Țicău, Manfred Weber, Bogusław
Liberadzki és Luis de Grandes Pascual.
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